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DAN SLOVENSKIH PLANINCEV – DAN SLOVENSKIH PLANINSKIH DOŽIVETIJ 2013 
 
Spoštovani,  
v soboto, 15. junija 2013, bo v Kamniški Bistrici še posebej pestro, zanimivo, saj bomo s planinci, plezalci, turnimi 
kolesarji, najmlajšimi in odraslimi – skupaj z obiskovalci in ljubitelji gora iz vse Slovenije praznovali Dan slovenskih 
planincev, poimenovali smo ga Dan slovenskih planinskih doživetij 2013, ob 120-letnici Slovenskega planinskega 
društva/Planinske zveze Slovenije ter 120-letnici PD Kamnik in 120-letnici PD Ljubljana–Matica. Ob tem bomo odprli tudi 
poletno planinsko sezono, saj planinske koče počasi odpirajo svoja vrata za stalno do jeseni. 
 
Pestro dogajanje bo zapolnjeno z najrazličnejšimi aktivnostmi za vse starosti in zanimanja. Vljudno vabljeni, da se nam 
pridružite! Podrobno smo vse aktivnosti objavili na spletnem mestu PZS, http://www.pzs.si/novice.php?pid=8173, in v  

 Zloženki Dan slovenskih planincev 2013 (3,15 MB) 
 
Dogajanje v dopoldnevu tega dne se bo odvijalo na več prireditvenih prostorih in na več različnih izletih, potepih, pohodih in 
kolesarskih turah – udeležbo si bodo udeleženci izbrali po svojih željah. Med izleti in pohodi v organizaciji Planinskega društva 
Kamnik ter kolesarskimi turami Komisije za turno kolesarstvo PZS bodo ljubitelji gora in prijetnega skupnega druženja s 
prijatelji lahko izbirali med: pohodom na Kokrsko sedlo do Cojzove koče na 
Kokrskem sedlu, pohodom po Koželjevi poti, pa pohodom na Veliko planino, podali 
se bodo lahko tudi po Kamniški Bistrici (Lepi Kamen, Žagana peč, Spominski park, 
Predaselj ...) in  na ogled Kamnika. Kolesarji in turni kolesarji pa bodo lahko izbirali 
med dvema različno zahtevnima turama; na lažji se bodo podali iz Kamnika v 
Kamniško Bistrico, na težji, zahtevnejši pa prav tako iz Kamnika v Kamniško Bistrico 
ter z vmesnim vzponom peš na Kamniški vrh (1259 m). 
Udeležencem bomo z javnimi prevoznimi sredstvi zagotovili tudi prevoz s 
pohodov oz. do izhodišč; prav tako bo poskrbljeno za okrepčilo (jedačo, pijačo). 
Na Dnevu slovenskih planinskih doživetij 2013 se bodo predstavile tudi 
organizacije, s katerimi Planinska zveza Slovenije sodeluje, kot na primer Rdeči 
križ Slovenije – združenje zvez, Helios z akcijo Obnovimo Slovensko planinsko 
pot, najstarejšo tovrstno vezno pot na svetu, Gorska enota policije s člani 
gorske enote policije na določenih pohodih, Zavarovalnica Triglav z akcijo 
Očistimo gore in planine, Nedelo in izbor Najbolj prijazne planinske koče … in 
drugi. Pred Domom v Kamniški Bistrici bomo predstavili edicije Planinske 
založbe PZS, planinsko opremo, svetovali planincem glede opreme, uporabe in 
varnejšega obiskovanja, predstavili Planinski vestnik, najstarejšo revijo na 
Slovenskem, ki izhaja vse od leta 1895 in je izredno priljubljena med ljubitelji 
gora. V Domu v Kamniški Bistrici bo možen ogled razstav Planinske zveze 
Slovenije, od 13.00 do 14.00 pa drugi zbor praporščakov planinskih društev. Na 
prostoru Pri Jurju bomo za vse nadobudne mlade – po letih in vse mlade po srcu – pripravili plezanje na našem 
plezalnem stolpu, najmlajši se bodo podali na nagradni izlet, poljano planinske zabave, delavnice družabnosti in 
orientacijsko dogodivščino. 
Med 13.30 in 14.00 bodo gorski reševalci Društva Gorske reševalne službe Kamnik prikazali reševanje padalca z drevesa 
s pomočjo tirolske žičnice, na voljo bo tudi ogled intervencijskega vozila in oprema za reševanje v gorah. 
 

Ob 14.30 pa bo pred Domom v Kamniški Bistrici slavnostna prireditev s slovesnim sprevodom praporščakov, kulturni 
program z nastopom mladih planincev PS OŠ Šmartno v Tuhinju in skupine Domačini, številne zbrane planince, ljubitelje 
gora in udeležence pa bodo nagovorili župan Občine Kamnik Marjan Šarec, predsednik PZS Bojan Rotovnik, predsednik 
PD Ljubljana–Matica Tomaž Willenpart in predsednik PD Kamnik Ivan Resnik.  
 

Lepo povabljeni, da se nam pridružite! Za vsa vaša poročanja, napovedi in obisk tega enkratnega dogodka 
planinskih doživetij se vam že vnaprej zahvaljujemo! Prosimo vas, če nam sporočite vaš prihod, da vam zaradi 
delne zapore ceste uredimo dostop na prizorišče v Kamniški Bistrici. 
 
Dodatne informacije: Zdenka Mihelič, predstavnica PZS za odnose z javnostmi, 041 222 358, E: zdenka.mihelic@pzs.si.  
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